

德罗巴“浪子回头” 与老东家切尔西签约1年 “魔兽”回笼 重披15号

在中国和土耳其浪掷两年时间后,德罗巴重回伦敦,回到他实现了伟大梦想的地方,与切尔西俱乐部签下一份1年合约,8年旧梦,再得延续。对于相关质疑,将德罗巴视若己出的穆里尼奥强调,36岁的科特迪瓦人依然是全欧最棒的中锋,他不会躺在功劳簿上睡大觉,重返切尔西只为创造新的历史。

●回归 伤害温格者返斯坦福福桥

两年前,如愿捧起欧冠奖杯的德罗巴略显诡异地选择了离开切尔西,投身于中超的怀抱,这次经历被英媒《每日邮报》评为史上十大不可思议转会之一。如今德罗巴重回斯坦福福桥,蓝军球迷心里的石头落了地,这才是德罗巴应该终老的地方。

除了战术上的需求,德罗巴和切尔西的关系无疑是他回归的最重要因素,正如穆里尼奥所说:“我们

知道他的心永远属于这里,我们的老板阿布也对他有着伟大的感情,我们都认为德罗巴属于我们,至于他回来是干上一年还是几年时间?让我们边走边看吧。”

2004年,正是穆里尼奥以2400万英镑的价格从法甲马赛签下德罗巴。此后8年,科特迪瓦人为蓝军赢得3次英超冠军、4次足总杯冠军、2次联赛杯冠军。更重要的是,在出

走前夕,“魔兽”还帮老板阿布实现了欧洲冠军的夙愿。

效力切尔西期间,德罗巴出场341次打入157球,一度是英超最难以遏制的锋线杀手。在他投奔中超联赛时,阿森纳主帅温格曾半开玩笑地说:“我不知道切尔西会不会想念德罗巴,反正我们是不会想念他的,他对我们造成了太多的伤害。”



●情深 与穆帅重聚拒他队肥约

在一些英媒看来,德罗巴回归切尔西,是因为他给蓝军留下的记忆太美。

不过,穆里尼奥强调,签下德罗巴并非感情用事,“德罗巴仍是最好的前锋之一,依然是适合英超的球员,我们再次签下他并不是因为他过去为切尔西打入那么多关键进球,而是因为我需要左膀右臂,而他正是一位合适的球员。”

在穆帅看来,德罗巴的归来将

极大地帮助切尔西,“德罗巴所拥有的特质能令我们的队伍变得更强,丰富我们的战术,有益于我们的冠军目标。”

穆里尼奥暗示说,36岁的科特迪瓦前锋并不仅仅是切尔西的引援目标,“看看德罗巴的资料吧,我认为他对任何球队的建设而言都是十分重要的。”

事实上,确有包括曼城在内的多家球队都向性价比极高的德罗巴

伸出橄榄枝,曼城主帅佩莱格里尼就希望用其弥补内格雷多伤退后的空白,只不过德罗巴对切尔西感情太深,收到蓝军邀请后,就无暇顾及他队的肥约了。

德罗巴说:“做一个回归切尔西的决定太轻松了,因为我不会放弃与穆里尼奥重新合作的机会。每个人都清楚我与切尔西的密切关系,对我来说,这里就像家一样。”

●角色 当替补前锋传承蓝军魂

包括《每日邮报》在内的英媒认为,德罗巴或许已不能威震英超,但仍是穆里尼奥战术计划中的重要一环。亦有英媒提醒说,重回切尔西的德罗巴必须承担晚节不保的风险,他留给蓝军球迷的魔幻记忆很可能因为“二进宫”的失败而烟消云散。

没有人怀疑德罗巴的战斗精神和职业精神,但毫无疑问,科特迪瓦人的进球效率已不如前,36岁的他能否在蓝军的进攻体系中占有一席

之地?毕竟他的目标不仅仅是指点科斯塔或挤占托雷斯的位置,而是要帮助切尔西的锋线重焕光彩。切尔西中文网发布微博称,“德罗巴的回归意味着什么,只有赛季结束后才有定论。”

从补强实力的角度来说,德罗巴的回归难称蓝军的重要交易,但对穆里尼奥来说依然是必走的一步棋,尽管将迭戈·科斯塔揽入帐中,也留住了托雷斯,但埃托奥和登巴巴两名前锋离队,蓝军亟须一名合

格的替补前锋。上赛季就是受困于锋线球员的低迷,切尔西在最后的冠军争夺中败下阵来,今夏补充锋线上的火力也是当务之急。

德罗巴回归斯坦福福桥的举动暗示着切尔西的精神层面得到了充血,在兰帕德和阿什利·科尔今夏离队后,穆里尼奥需要通过德罗巴的加盟来帮助球队完成对老蓝军铁血气质的传承。

鲁尼、马塔相继破门 红魔擒罗马



2014吉尼斯国际冠军杯赛A组的一场较量昨晨在丹佛的多功能球场展开角逐,凭借鲁尼的梅开二度和马塔的进球,曼联以3比2击败罗马,迎来了热身赛的两连胜。

开场仅75秒罗马就险些破门,乌坎直传,德斯特罗面对出击的曼联门将约翰斯通单刀吊射空门,皮球弹地后高出横梁。不过此役首开记录的却是曼联,第36分钟,马塔传球助攻,鲁尼禁区外远射球门左上角得手,1比0。3分钟后,鲁尼投桃报李长传助攻,马塔单刀杀入禁区一停一挑射,吊空门得手,2比0。上半时补时阶段,新援埃雷拉送出致命直塞,艾玛努埃尔森绊倒了前插接应的维尔贝克,被判

罚点球,鲁尼操刀破门,将比分改写为3比0。

易边再战,曼联更换了9人,首发阵容只剩下克莱维利和布莱克特。罗马则换上新援阿什利·科尔。第75分钟,皮亚尼奇中场靠本方半场处起脚远程吊射,皮球越过曼联替补门将阿莫斯入网,将比分追近至1比3。第89分钟,阿什利·科尔禁区内射门迫使迈克尔·基恩手球犯规,罗马获得点球,托蒂操刀破门,将此役比分定格在2比3。

湖人正式邀请 斯科特任新帅

据ESPN报道,洛杉矶湖人已经正式邀请拜伦·斯科特担任球队的新主帅,双方目前正在谈判合同。

据悉,就在斯科特与湖人队老板吉姆·巴斯进行交谈之后,湖人队在当地时间26日晚向斯科特提供了一份口头报价。斯科特和他的经纪人目前正在仔细研究湖人队的报价。

自从德安东尼在今年4月底引咎辞职以来,湖人队的主帅位置一直处于空缺。期

间,湖人管理层曾面试过多位候选人,但拜伦·斯科特一直都是热门候选。一方面,球员时代的斯科特就是紫金军团的一员,并且帮助球队夺得过3次总冠军;另一方面,湖人当家球星科比·布莱恩特与斯科特是好友,他们私交很好,而且他也非常认可斯科特的执教能力。值得一提的是,在获得这份报价之前,斯科特已经接受过湖人队的三轮面试。

(本报综合)

